
 

 

Co nového u nás ve škole – blíží se cíl! 

Školní rok se přehoupl do popsledního čtvrtletí a pomalu se blížíme do finiše. Počasí je sice pořád 

aprílové, ale my si užíváme nejen relaxačních přestávek venku, ale i výuku v terénu. Kdo by seděl ve 

třídě, když je venku tak pěkně! 

Velikonoce v ŠD 

Taneční kroužek opět ukázal, co umí. Mladší děti a starší děvčata tančily na Velikonočním jarmarku v 

MKC a také ukázaly spolužákům, co umí. Na Velikonoce se připravovaly děti v družině i v keramickém 

kroužku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učíme se venku 

Výuka ve 2.B probíhala tentokrát hlavně venku. Nejprve proběhla velikonoční a jarní angličtina - 

hledání vajíček Eggs hunting + jaro Spring. Pak následoval projekt - Krtek obecný - práce s textem,  

vyhledávání informací, tvorba lapbooků se základními informacemi o krtkovi a samozřejmě společná 

prezentace před spolužáky.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Zápis 

12. dubna byl u nás zvláštní den… Byl zápis! A tak se u nás zpívalo, hrálo, skládalo, počítalo i psalo… 

zkrátka bylo tu pěkně veselo! A kdo chtěl, ještě si před odchodem udělal parádní fotku na památku, 

kterou mu pan učitel hned vytiskl na cestu domů. Jsme moc rádi, že si tolik báječných dětí našlo k 

nám cestu. Už teď se na všechny moc těšíme! Tak brzy na viděnou! 

Florbal Cup 2023 

V zimním období proběhl další ročník florbalového turnaje žáků 2. stupně. Po odehrání všech zápasů 

přišlo na řadu vyhlášení výsledků a ocenění nejlepších týmů a hráče. Gratulujeme a těšíme se na 

přístí turnaj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spolupráce s Městskou knihovnou Velké Opatovice 

19. dubna si prvňáčci a druháčci užili besedu s paní 

spisovatelkou Lenkou Jakešovou. Dětem přečetla 

krátkou povídku, ale také zazpívala vlastní písničky. 

Ty se dětem tak líbily, že začaly tančit a nakonec byl 

plný taneční parket!  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šesťáci chodí pravidelně do knihovny. Přesně tam vyrazilyobě šestky, které si pozorně vyslechly 

prezentaci paní knihovnice, seznámily se s krásnou novou knihovnou a vyzkoušely si práci knihovnic 

při vyhledávání informací. Snad získáme další nové a pravidelné čtenáře! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme Městské knihovně Velké Opatovice za spolupráci a těšíme se na další akce. 

Den Země 

Den Země a spolupráce prvňáčků a páťáků 

Vyrazili jsme v rámci projektu ke Dni Země na úklid kolem školy. Páťáci se zhostili role učitelů skvěle a 

vyzkoušeli si, jaké to je. A prvňáčci si to náramně užili a vychutnali. A hlavně jsme posbírali spoustu 

papírků, abychom měli na hřišti čisto a líbilo se nám tam ještě víc. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šesťáci si v rámci Dne země vyzkoušeli v rámci projektů Den Země a Den vody práci s novou 

interaktivní učebnicí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ve 3. A se žáci zaměřili na aktivity, které mají dosáhnout 

nulového odpadu. Nejdříve si žáci zjistili, kde končí odpad ze svačiny. Potom se seznámili s 

možnostmi, jak snížit odpad na minimum - přiřazovali značky podle příběhů a na stanovištích  hádali 

jednotlivé části Bezodpadové pyramidy (ZEROWASTE). Na konci dne si celá třída vytvořila Ekodex, 

kde si napsali, co budou pro planetu dělat. 

 

Čarodějnice 

Jako tradičně si žáci 5. ročníku připravili pro mladší spolužáky Čarodějnický den plný různých 

stanovišť s úkoly a hádankami. Některé byly odtížné, takový skok přes oheň se musí trénovat. 

Některé byly hrůzostrašné, ale všichni so dobře bavili. 

 

 

 

 

 



 

 

Přijímačky 

Deváťáky čekaly jednotné přijímací testy na střední školy. Někteří se báli více, někteří méně, ale 

připravovali se všichni. Nás těší, že se v prvním kole přijímacího řízení na svoji vysněnou školu dostali 

téměř všichni žáci, a to je letos velmi silný populační ročník! Příprava ve škole, ve volitelných 

předmětech a doma se zúročila. Inu, jak se říká – těžko na cvičišti, lehko na bojišti. 

 

V květnu nás čeká olympiáda prvňáčků a těšíme se na výlety a závěr školního roku! 

Nezapomeňte nás sledovat 

 

      sestavila Markéta Emmer Illová 


